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Anfrage gemäß § 28 GO – Parkplatzsituation in der Innenstadt - ANF/1888/2019 
 
Sehr geehrter Herr Janitzki,  
 
wir nehmen Bezug auf unsere Antwort vom 19.12.2019. Die noch offen stehenden 
Antworten reichen wir hiermit nach. 
 
10. Frage 
An welchen Tagen des vergangenen Jahres und zu welcher Uhrzeit waren alle elf 
Parkhäuser am Anlagenring vollständig besetzt? 
 
Antwort: 
Die anliegende Analyse der städtischen Tiefgarage wurde exemplarisch erstellt. Sie lässt 
erkennen, dass die Tiefgarage nahezu an jedem Tag zumindest zeitweise vollständig 
belegt war.  
Eine Auswertung anderer nicht städtischer Parkhäuser ist nur mit weiterem, erheblichen 
Zeit- und Personalaufwand möglich. Die Verwaltung ist bemüht, im Rahmen der 
personellen Möglichkeiten die Belegungsdaten auch weiterer nicht städtisch betriebene 
Parkhäuser in Erfahrung zu bringen. Etwaige Ergebnisse werden nachgereicht. 
 
11. Frage 
An welchen Tagen des vergangenen Jahres und zu welcher Uhrzeit war die Tiefgarage 
unter dem Rathaus vollständig besetzt? 
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Antwort: 
Siehe Antwort 10 
 
 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 

 
 
 
Peter Neidel 
Bürgermeister 
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